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nyírség nagy írója. Ebből az alka
lomból szombaton délután megem
lékeztek Nyíregyháza dolgozói a 
város nagy fiáról. Az ünnepség 
koszorúzással kezdődőit délután fél 
ölkor. A Krúdy-emlékbizottság ne
vében dr. Merényi Oszkár helyezte 
el a koszorút Krúdy Gyula volt 
szülőházának falán. A koszorú 
felírásán ezt olvashatjuk: „Krúdy 
Gyulának születése 75. évforduló
ján Szabolcs dolgozat népe.” Majd 
a Kossuth-gimnázium nagytermé
ben folytatódott az ünnepség. Meg
jelent többek között Krúdy Gyula 
testvére dr. Yotiski Géza né, lánya 
Zsuzsa, osztálytársa Imre János 
—  jelenleg a Beruházási Vállalat 
mérnöke, dr. Juhász János, a ko- 
csordi tudósra na tórium főorvosa, 
a megye legeredményesebb Krúdy- 
kutatója és gyűjtője. Gyűjtemé
nyéből rendezett kiállítást előadás 
után megtekintették a dolgozók. 
Kijött még Rákos Sándor író és 
Perepatics Antal, az Irodalomtör
téneti Társaság képviselője. Rákos 
Sándor megnyitójában többek között 
elmondotta : 13 évvel ezelőtt tartott a

Kossuth-glmnázium nagytermében 
előadási Krúdy Gyuláról, amiért 
nagyon haragudtak abban az idő
ben Horthy Magyarországon. Ez
után Katona Béla. a Kossutb-giin- 
názium tanára tartott igen értékes 
előadást a nagy Író életéről és 
munkásságáról. Az előadás után 
Straky Tibor, a Zeneiskola tanára 
Krúdy két kedves darabját ját
szotta el a Sophen „Polonesls” és 
l.iszt „Szerelmi álmok” c. dara
bokat. Ezután dr. Margócsy Jó- 
zsefné Krúdy „Nyíregyházi em
lék” című rajzát olvasta fel. Be
fejezésül dr. Margócsi József a 
..Krúdy Gyula-emlékbizottság” ne
vében felhívta a közönség figyel
mét, hogy olvassák, ismerjék meg 
minél többen Krúdy müveit. Bár 
a Szépirodalmi Kiadó nem adott ki 
ebből az alkalomból Krúdy-könyve- 
ket, a városi és megyei könyvtá
rak szívesen várják az olvasókat.

Vasárnap délelőtt az Úttörő 
Házban Krúdy Zsuzsa beszélgetett 
el a pajtásokkal az író szabadság- 
harcos írásairól, éleiéről. — így 
emlékeztek Nyíregyháza dolgozói 
és az ifjúság megyénk nagy fiáról.


